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АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

Дніпропетровське обласне територіальне відділення 
 

РІШЕННЯ  

АДМІНІСТРАТИВНОЇ КОЛЕГІЇ 

 

15.12.2016 р.                                              м. Дніпро                                    № 44/01-14/06-16 

 

                                                                                                     Справа № 39/06-03-1/16 

 

 

Про порушення законодавства про 

захист економічної конкуренції та 

накладення штрафу 

 
Адміністративна колегія Дніпропетровського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України (надалі – адміністративна колегія) розглянувши 
подання про попередні висновки у справі, третього відділу досліджень і розслідувань 
Дніпропетровського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету 
України (надалі – територіальне відділення) від 29.11.2016 року № 96, та матеріали 
справи №39/06-03-1/16, розпочатої розпорядженням адміністративної колегії від 
25.10.2016 року № 41/01-15/06-16р, за ознаками порушення законодавства про захист 
економічної конкуренції в діях публічного акціонерного товариства «Криворіжгаз» 
(надалі – ПАТ «Криворіжгаз», Товариство) передбаченого пунктом другим статті 50 та 
частиною першою статті 13 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у 
вигляді дій чи бездіяльності суб'єкта господарювання, який займає монопольне 
(домінуюче) становище на ринку, що призвели або можуть призвести до недопущення, 
усунення чи обмеження конкуренції, або ущемлення інтересів інших суб'єктів 
господарювання чи споживачів, які були б неможливими за умов існування значної 
конкуренції на ринку,  

 
ВСТАНОВИЛА: 

 

Місцезнаходження ПАТ «Криворіжгаз»: пр. Металургів, 1, м. Кривий Ріг, 

Дніпропетровська область, 50051. 

Код ЄДРПОУ - 03341397 

ПАТ «Криворіжгаз» здійснює свою діяльність на підставі ліцензій, виданих 

Національною комісією, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг (надалі - НКРЕКП), щодо розподілу природного, нафтового газу і газу (метану) 

вугільних родовищ, а отже, в розумінні статті 1 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», є суб’єктом господарювання. 

ПАТ «Криворіжгаз» має у тимчасовому користуванні державне майно, яке не 

підлягає приватизації і використовується для забезпечення транспортування та 

розподілу природного газу, а саме: розподільні газопроводи, споруди на них і 

транспортні засоби спеціального призначення. 

Споживачами ПАТ «Криворіжгаз» є, зокрема, побутові споживачі - фізичні особи, 

яким на договірних засадах надаються платні послуги з розподілу природного газу, на 

території міста Кривий Ріг та Криворізького району Дніпропетровської області, окрім 

міста Інгульця та Інгулецького району міста Кривого Рогу. 
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Особливими умовами Ліцензії передбачено, що ПАТ «Криворіжгаз» є єдиним 

суб’єктом господарювання, який здійснює розподіл природного газу в вищезазначених 

територіальних межах. 

Рішенням адміністративної колегії територіального відділення від 20.10.2016 року 

№35/01-14/06-16, у справі №27/06-03-1/16, ринкове становище ПАТ «Криворіжгаз», 

протягом 2015 року та поточного періоду 2016 року, у вищезазначених територіальних 

межах було визнано монопольним (домінуючим), оскільки на цьому ринку у нього немає 

жодного конкурента. У період виникнення правовідносин, що були предметом 

дослідження по цій справі, ринкове становище Товариства не змінилось. 

Розгляд цієї справи було розпочато за результатами розгляду заяви [інформація з 

обмеженим доступом] (надалі – Споживач 1) щодо припинення газопостачання ПАТ 

«Криворіжгаз» за її адресою. 

У Заяві по суті повідомлено, що 12.07.2016 року було безпідставно припинено 

газопостачання за адресою Споживача 1.  

Згідно з актом на відключення газу, складеного Товариством 12.07.2016 року, 

підставами припинення вказано (мова оригіналу): «самовольная замена г/п 1) ПГ4- 

«Норд» 2) ГК «Львівська», долг 398,38 грн.». Інших причин, які б слугували підставою 

для припинення акт не містить. Відключення проведене шляхом встановлення пломб на 

кранах газових приладів. Вказаний акт не містить підпису Споживача 1, у відповідній 

графі наявний запис «Отказ от подписи». 

За інформацією Товариства, Споживач 1 не був попереджений про наявність 

заборгованості, та заборгованість не була причиною припинення газопостачання. 

У той же час, ПАТ «Криворіжгаз» зазначено, що на момент укладання зі 

Споживачем 1 Договору про надання населенню послуг газопостачання від 14.05.2008 

року (надалі – Договір 1) за його адресою було встановлено – плита газова 

чотирьохкомфорна «Норд» та газовий водонагрівач «Львівський».  

Відповідно до пояснень Товариства, при прийнятті в експлуатацію будинку 

Споживача 1 в 1975 році, відповідно до технічної документації, були встановлені газові 

плити ПГ-4 Л30 та ПГ-2 Л29 та газові колонки «Львів». Газопостачання на теперішній час 

не відновлено у зв’язку з невідповідністю системи газопостачання помешкання 

Споживача 1 проектній та виконавчо-технічній документації, яка зберігається в архіві 

Товариства. 

Тобто, на момент укладання Договору 1, у 2008 році, у Споживача 1 було 

встановлено газове обладнання, яке зафіксовано під час припинення газопостачання, у 

2016 році. Хоча Договір було переукладено 10.09.2013 року, газове обладнання залишено 

без змін. 

Крім того, територіальним віддаленням були отримані документи, які свідчать про 

те, що 17.11.2003 року, за адресою Споживача 1, представниками ПАТ «Криворіжгаз» 

було здійснено установку газової плити «Норд» та газового проточного водонагрівача. 

Також, відповідно до абонентської книжки Споживача 1, 27.05.2004 року, за його 

адресою було проведено планово-технічне обслуговування, під час проведення якого 

жодних порушень виявлено не було. 

На момент укладання Договору 1, правовідносини між газопостачальними 

підприємствами та побутовими споживачами регулювались: 

Правилами надання населенню послуг з газопостачання, затвердженими постановою 

Кабінету Міністрів України від 09.12. 1999 року № 2246 (зі змінами) (надалі – Правила); 

Правилами безпеки систем газопостачання України, затвердженими наказом 

Державного комітету України по нагляду за охороною праці від 01.10.1997 року № 254, 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України15 травня 1998 року за № 318/2758 (надалі 

– ПБСГУ); 

Типовим договором про надання населенню послуг з газопостачання, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 05.07.2006 року № 938 (надалі – Типовий 

договір). 
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Відповідно до пункту 4 Правил, послуги з газопостачання надаються споживачеві на 

підставі договору, що укладається між ним та газопостачальним підприємством 

відповідно до типового договору, затвердженого у встановленому порядку. 

Пунктом 5
1
 Типового договору передбачалось, зазначення характеристик газових 

приладів і пристроїв: 

 

 

Найменування приладу, 

пристрою 
Тип 

Дата 

встановлення 

приладу, 

пристрою 

Дата внесення 

змін до проекту 

газопостачання (у 

разі потреби) 

У разі заміни або встановлення нових газових приладів і пристроїв, зміни місця їх 

встановлення оформляється додаток до цього договору, що складається відповідно до 

цього пункту.  

Пункт 6 Правил передбачав, що газопостачання припиняється, зокрема у разі 

самовільного підключення газових приладів і пристроїв споживача до системи 

газопостачання. 

Підпунктом 4.5.7 ПБСГУ було встановлено, що переміщення і заміна газових 

приладів і апаратів провадяться СПГГ або газовими службами підприємств з урахуванням 

вимог нормативних документів і внесенням змін в технічну документацію. 

Технічна документація на багатоквартирні будинки, зберігається в архівах 

газорозподільних підприємств. Побутові споживачі не мають вільного доступу до архіву 

ПАТ «Криворіжгаз» тому не можуть проконтролювати своєчасність внесення змін 

Товариством до технічної документації, у разі заміни побутових газових приладів. 

Товариством не доведено, що невідповідність системи газопостачання помешкання 

Споживача 1 проектній та виконавчо-технічній документації стала наслідком втручання в 

роботу системи з боку Споживача 1. 

Оскільки, протягом тривалого періоду, що найменше 8 років, Товариство надавало 

послуги газопостачання Споживачу 1 на обладнання, яке закріплено Договором 1, 

проводило, або повинно було проводити, контрольні заходи, передбачені законодавством 

у сфері газопостачання (обстеження, ПТО інше), під час яких порушень з боку Споживача 

1 встановлено не було, тому зазначені невідповідності стали наслідком бездіяльності ПАТ 

«Криворіжгаз» щодо своєчасного внесення змін у технічну документацію. 

Таким чином, ПАТ «Криворіжгаз» безпідставно припинило газопостачання 

Споживачу 1, а у подальшому для відновлення газопостачання, висувало додаткові 

вимоги, в частині внесення змін в існуючу проектну документацію. 

Слід зазначити, що послуги з внесення змін в проектну документацію є платними, а 

відтак могли призвести до зайвих витрат з боку Споживача 1. 

Враховуюче викладене, ПАТ «Криворіжгаз» висувало до Споживача 1 додаткові 

вимоги для відновлення газопостачання за його адресою, в частині внесення змін в 

існуючу проектну документацію. 

Під час проведення дослідження по цій справі, територіальним відділенням 

розглядалась заява [інформація з обмеженим доступом] (надалі – Споживач 2). У ході 

розгляду заяви Споживача 2, було встановлено, що порушені в ній питання є 

аналогічними тим, що є предметом розгляду цієї справи. 
Як повідомив Споживач 2 09.08.2016 року газопостачання до його будинку було 

припинено у зв’язку з виникненням аварійної ситуації, а відновлено лише 04.10.2016 року, 

хоча наслідки аварії було ліквідовано в день її виникнення (09.08.2016 року).  

Відповідно до складеного Товариством акту про припинення газопостачання від 

09.08.2016 року, відключення виконано через (цитата) : «аварійні роботи на ШГРП 

пов’язані з припиненням та відновленням газопостачання газорозподільних мереж вул. 

Саксаганська» (кінець цитати). 

Згідно з поясненнями Товариства, наслідки аварії були локалізовані аварійною 

службою ПАТ «Криворіжгаз» 09.08.2016 року.  
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Таким чином, у випадку Споживача 2 газопостачання було припинено у зв’язку з 

аварійною ситуацією, а не через порушення з його боку, а відтак газопостачання мало 

бути відновлено після усунення наслідків аварійної ситуації, проведення контрольного 

опресування системи газопостачання та огляду приєднаного обладнання. 

Слід зазначити, що документів, які свідчать про об’єктивну неможливість 

відновлення газопостачання Споживачу 2 після ліквідації наслідків аварійної ситуації 

(09.08.2016 року), ПАТ «Криворіжгаз» не надано. 

Порушення за адресою Споживача 2, які необхідно усунути для відновлення 

газопостачання, були виявлені лише 07.09.2016 року (акт – припис №647), тобто майже 

через місяць з дати припинення. 

Таким чином, Споживач 2 майже місяць не отримував послуги газопостачання без 

об’єктивних причин. 

Як зазначило Товариство, основними причинами не відновлення газопостачання 

Споживачу 2 була відсутність у архіві ПАТ «Криворіжгаз» договору на технічне 

обслуговування опалювального котла та актів перевірки і прочищення димових каналів, та 

невідповідність системи газопостачання проектній та виконавчо – технічній документації. 

Як зазначено у відповіді ПАТ «Криворіжгаз» на вимогу територіального відділення 

(лист №20/23589 від 13.10.2016 року), для відновлення газопостачання Споживач 2 

повинен був надати до Товариства, зокрема договір на обслуговування газового котла, акт 

перевірки і прочищення димових каналів, та внести зміни у проектну та виконавчо – 

технічну документацію. 

Слід зазначити, що укладання договору на обслуговування газового котла, та 

проведення перевірки і прочищення димових каналів не потребує багато часу, оскільки ці 

послуги надаються на конкурентних ринках, а відтак Споживач 2, міг усунути вказані 

порушення у 3-5 денний термін. 

Щодо вимог Товариства оплатити послуги пов’язані з внесенням змін у проектну та 

виконавчо – технічну документацію, слід зазначити наступне. 

Відповідно до отриманих документів встановлено, що 30.05.2014 року між 

Споживачем 2 та ПАТ «Криворіжгаз» було укладено договір №51/1368-14 на приєднання 

до газових мереж. За умовами договору Товариство зобов’язується надати послугу 

стандартного приєднання об’єкту Споживача 2 до газорозподільних мереж.  

Крім того, відповідно до умов зазначеного договору Товариство зобов’язувалось 

підключити об’єкт Споживача 2 до власних газових мереж, зокрема після узгодження 

власником проекту внутрішнього газопостачання та введення внутрішніх систем 

газопостачання (газоспоживання) об’єкта Споживача 2 в експлуатацію (пункт 3.1.2 

розділу ІІІ договору). 

Відповідно до отриманих документів ПАТ «Криворіжгаз» 09.02.2015 року, здійснило 

приєднання об’єкту Споживача 2 до газової мережі, опломбування приладу обліку та пуск 

газу.  

На момент пуску газу зауважень щодо невідповідності системи газопостачання 

Споживача 2 проектній та виконавчо – технічній документації з боку ПАТ «Криворіжгаз» 

не було. 

Правилами безпеки систем газопостачання України, які були чинні на момент 

приймання об’єкту Споживача 2 в експлуатацію передбачено, що після закінчення 

будівництва об'єкти систем газопостачання повинні прийматися комісією (пункт 3.17), 

крім документації на будівництво, передбаченої СНиП 3.05.02-88 і ДБН А3.1-3-94, 

приймальній комісії повинні бути представлені такі документи: 

- копія наказу про призначення  особи, відповідальної за безпечну експлуатацію 

газового господарства підприємства; 

- положення про газову службу підприємства або договір з СПГГ чи іншою 

спеціалізованою організацією про технічне обслуговування і ремонт газопроводів та 

газового обладнання; 

- протоколи перевірки знань цих Правил, норм і інструкцій з питань охорони праці 

керівниками, спеціалістами і робітниками; 
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- посадові та виробничі інструкції, технологічні схеми, а також інструкції з охорони 

праці; 

- акт приймання газового обладнання; 

- акт про перевірку технічного стану димовідвідних та вентиляційних пристроїв; 

- план локалізації і ліквідації можливих аварійних ситуацій, складений відповідно до 

вимог розділу 6 цих Правил; 

- акти про виконані роботи з герметизації вводів інженерних підземних комунікацій. 

Таким чином, під час перевірки новозбудованого об'єкту систем газопостачання, 

приймальна комісія, до складу якої входить представник газорозподільного підприємства 

(у даному випадку – ПАТ «Криворіжгаз»), перевіряє не тільки наявність необхідних 

документів, а й відповідність новозбудованого об'єкту систем газопостачання проектній та 

виконавчо-технічній документації. 

Тобто, нормативно - правовими актами, які були чинні під час приєднання 

житлового будинку Споживача 2 до мережі газопостачання, було передбачено обов’язок 

газорозподільного підприємства надати замовнику весь перелік послуг спрямованих на 

створення можливості здійснення транспортування або розподілу необхідного обсягу 

природного газу до місця приєднання об'єкта замовника з дотриманням показників якості 

та надійності, та проконтролювати повноту та правильність наявних документів під час 

прийняття новозбудованого об’єкту газопостачання в експлуатацію. 

Товариством не доведено, що невідповідність системи газопостачання помешкання 

Споживача 2 проектній та виконавчо-технічній документації стала наслідком втручання в 

роботу системи з боку Споживача 2. 

Оскільки, протягом що найменше 1 року, Товариство надавало послуги 

газопостачання Споживачу 2, проводило, або повинно було проводити, контрольні заходи, 

передбачені законодавством у сфері газопостачання (обстеження, ПТО інше), під час яких 

порушень з боку Споживача 2 встановлено не було, тому зазначені невідповідності стали 

наслідком бездіяльності ПАТ «Криворіжгаз» щодо своєчасного внесення змін у технічну 

документацію. 

Відновлення газопостачання Споживачу 2 відбулось 04.10.2016 року, після надання 

до архіву Товариства договору на технічне обслуговування опалювального котла, актів 

перевірки і прочищення димових каналів, та внесення змін у проектну та виконавчо – 

технічну документацію, що призвело до додаткових витрат з боку Споживача 2.  

Враховуюче викладене, ПАТ «Криворіжгаз» висувало додаткові вимоги, в частині 

внесенням змін у проектну та виконавчо – технічну документацію, для відновлення 

газопостачання до житлового будинку Споживача 2, що призвело до ущемлення його 

інтересів, оскільки він, вимушений був понести додаткові витрати на оплату послуг, 

пов’язаних з внесенням змін у проектну та виконавчо – технічну документацію. 

Такі дії були б не можливими за умов існування значної конкуренції на ринку 

розподілу природного газу, оскільки споживачі могли б обрати іншого надавача послуг і 

Товариство втрачало б власну долю ринку. 

Крім того, під час проведення дослідження по цій справі, територіальним 

відділенням розглядалась заява [інформація з обмеженим доступом] (надалі – Споживач 

3). У ході розгляду заяви Споживача 3, було встановлено, що порушені в ній питання є 

аналогічними тим, що є предметом розгляду цієї справи. 
Як повідомив Споживач 3, що 04.02.2016 року газопостачання до водонагрівача 

проточного газового (надалі - ВПГ) йому було припинено у зв’язку з відсутністю 

проектно-технічній документації, на дату відповіді на вимогу територіального відділення 

від 04.10.2016 року не відновлено.  

Згідно з актом на відключення газових приладів та побутових лічильників газу, 

складеного Товариством від 04.02.2016 р. № 132, підставою припинення вказано (мова 

оригіналу): «нет проектно-технической документации». Інших причин, які б слугували 

підставою для припинення акт не містить. Відключення проведене шляхом встановлення 

пломби на крані газового приладу ВПГ «Діон».  
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Згідно акту приймання в експлуатацію газифікованого об’єкту від 02.11.1965 року у 

житловому будинку [інформація з обмеженим доступом] було передбачено встановлення 

лише газових плит (ПГ-4). За поясненнями ПАТ «Криворіжгаз» виконавчо-технічна 

документація для додаткового встановлення ВПГ [інформація з обмеженим доступом] до 

архіву Товариства не передавалась, що свідчить про самовільне встановлення газового 

водонагрівача. Виконавчо – технічна документація для додаткового встановлення ВПГ є 

лише на квартири № 1 та № 12 в 1973 р. Тому 04.02.2016 року представниками ПАТ 

«Криворіжгаз» було здійснено відключення ВПГ від системи газопостачання із 

встановленням пломби та складено акт про відключення. Як зазначило Товариство, 

основними причинами не відновлення газопостачання Заявнику була відсутність у архіві 

ПАТ «Криворіжгаз» проектної документації. 

У той же час, ПАТ «Криворіжгаз» зазначено, що на момент укладання зі 

Споживачем 3 Договору про надання населенню послуг газопостачання від 14.05.2008 

року (надалі – Договір 2) за його адресою було встановлено – плита газова 

чотирьохкомфорна та газовий водонагрівач.  

Тобто, на момент укладання Договору 2, у 2008 році, у Споживача 3 було 

встановлено газове обладнання, яке зафіксовано під час припинення газопостачання, у 

2016 році.  

Як зазначалося раніше, послуги з газопостачання надаються споживачеві на підставі 

договору, що укладається між ним та газопостачальним підприємством відповідно до 

типового договору, затвердженого у встановленому порядку. Типовим договором 

передбачається, зазначення найменування приладів.  

Виконавчо-технічна документація на багатоквартирні будинки, зберігається в 

архівах газорозподільних підприємств. Побутові споживачі не мають вільного доступу до 

архіву ПАТ «Криворіжгаз» тому не можуть проконтролювати своєчасність внесення змін 

Товариством до технічної документації, у разі додаткового встановлення побутових 

газових приладів. 

Товариством не доведено, що невідповідність системи газопостачання помешкання 

Споживача 3 проектній та виконавчо-технічній документації стала наслідком втручання в 

роботу системи з боку Споживача 3. 

Оскільки, протягом тривалого періоду, що найменше 8 років, Товариство надавало 

послуги газопостачання Споживачу 3 на обладнання, яке закріплено Договором 2, 

проводило, або повинно було проводити, контрольні заходи, передбачені законодавством 

у сфері газопостачання (обстеження, ПТО інше), під час яких порушень з боку Споживача 

3 встановлено не було, тому зазначені невідповідності стали наслідком бездіяльності ПАТ 

«Криворіжгаз» щодо своєчасного внесення змін у технічну документацію. 

Також, територіальне відділення запросило роздруківку особового рахунку 

Споживача 3. З аналізу довідки розрахунку за використаний природний газ за даними 

ПАТ «Криворіжгаз» нараховувалося споживачу зокрема у травні 2014 року 61,31 грн. 

Тариф на використання природного газу, який діяв з 01.05.2014 року, за використання 

природного газу у квартирах обладнаних газовою плитою та газовим водонагрівачем у 

розмірі 30,6564 грн. за 1 особу. Згідно даних ПАТ «Криворіжгаз» у помешканні 

Споживача 3 тимчасово проживає 2 особи. Тобто 2 особи * 30,6564 грн. = 61,3128 грн. 

Таким чином, ПАТ «Криворіжгаз» нараховував Споживачу 3 плату за використання 

природного газу у квартирах обладнаних газовою плитою та газовим водонагрівачем. 

Таким чином, ПАТ «Криворіжгаз» безпідставно припинило газопостачання 

Споживачу 3, а у подальшому для відновлення газопостачання, висувало додаткові 

вимоги, в частині внесення змін в існуючу проектну документацію. 

За інформацією ПАТ «Криворіжгаз» для вирішення питання відновлення 

газопостачання Споживачу 3 необхідно надати до Центру обслуговування клієнтів акт 

первинної форми на придатність димових і вентиляційних каналів для визначення 

можливості встановлення ВПГ. У разі позитивних висновків акту звернутися із заявою на 

реконструкцію системи газопостачання та виконання технічних умов, та надати необхідні 

документи. 
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Слід зазначити, що послуги з реконструкції системи газопостачання та розробки 

проектної документації є платними, а відтак могли призвести до зайвих витрат з боку 

Споживача 3. 

Враховуюче викладене ПАТ «Криворіжгаз» висувало до Споживача 3 додаткові 

вимоги для відновлення газопостачання за його адресою, в частині розробки проектної 

документації та реконструкції системи газопостачання. 
На подання з попередніми висновками у справі від 29.11.2016 року № 96, яке було 

надіслано сторонам у справі для ознайомлення та відповідного реагування, ПАТ 
«Криворіжгаз» надало наступні пояснення.  

Як зазначає Товариство, припинення газопостачання Споживачам 1-3 відбувалось у 

відповідності до пункту 6 Правил, через самовільне підключення газових приладів і 

пристроїв до системи газопостачання. 

Крім того, на думку ПАТ «Криворіжгаз», внесення змін до проектно – технічної 

документації, у разі зміни або встановлення нових газових приладів є обов’язком 

споживача.  
Такі пояснення неможливо прийняти до уваги, оскільки ПАТ «Криворіжгаз» не 

доведено самовільне підключення Споживачами 1-3 газових приладів і пристроїв до 
системи газопостачання або іншого втручання у систему. 

Самовільне підключення газових приладів і пристроїв до системи газопостачання 
або інше втручання у систему газопостачання, є порушенням, а кожне порушення, у 
відповідності до нормативно – правових актів у сфері газопостачання, має фіксуватись 
відповідним актом.  

Як зазначено у цьому рішенні, актів якими б були зафіксовані порушення з боку 
Споживачів 1-3, як побутовим споживачам на момент припинення, так і територіальному 
відділенню в ході дослідження по справі, Товариством не надано. 

Крім того, як зазначено вище, виконавчо-технічна документація, зберігається в 

архівах газорозподільних підприємств. Побутові споживачі не мають вільного доступу до 

архіву ПАТ «Криворіжгаз» тому не можуть проконтролювати своєчасність внесення змін 

Товариством до технічної документації, у разі заміни побутових газових приладів. 
Інших пояснень та заперечень, які могли б вплинути на це рішення, до 

територіального відділення не надходило. 
Відтак, за результатами розгляду цієї справи доведено, що дії ПАТ «Криворіжгаз» 

щодо висування до Споживачів 1 - 3 додаткових, необґрунтованих вимог, у частині 

внесення змін у проектну та виконавчо – технічну документацію для відновлення 

газопостачання за їх адресами є порушенням законодавства про захист економічної 

конкуренції передбаченим пунктом другим статті 50 та частиною першою статті 13 

Закону України «Про захист економічної конкуренції» у вигляді дій суб'єкта 

господарювання, який займає монопольне (домінуюче) становище на ринку, що призвели 

до ущемлення інтересів споживачів, які були б неможливими за умов існування значної 

конкуренції на ринку. 

Згідно з абзацом другим частини другої статті 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», за вказане порушення передбачена відповідальність у вигляді 

накладення штрафу у розмірі до десяти відсотків доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, 

що передував року, в якому накладається штраф. 

Згідно декларації з податку на прибуток підприємства дохід (виручка) ПАТ 

«Криворіжгаз» від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за 2015 рік становить 

[інформація з обмеженим доступом] гривень. 

При визначенні штрафу враховано: 

Порушення законодавства про захист економічної конкуренції ПАТ «Криворіжгаз» 

носить непоодинокий характер, та призвело до ущемлення інтересів побутових 

споживачів. 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48, 52 Закону України «Про захист 
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економічної конкуренції», пунктом 32 Правил розгляду заяв і справ про порушення 

законодавства про захист економічної конкуренції, затверджених розпорядженням 

Антимонопольного комітету України від 19.04.1994 року №5, зареєстрованих у 

Міністерстві юстиції України 06.05.1994 року за №90/299 (зі змінами та доповненнями), 

адміністративна колегія територіального відділення 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Визнати публічне акціонерне товариство «Криворіжгаз» (ЄДРПОУ 03341397) 

суб’єктом господарювання, який протягом 2015 року та поточного періоду 2016 року 

займав монопольне (домінуюче) становище на ринку розподілу природного газу в 

територіальних межах міста Кривий Ріг та Криворізького району Дніпропетровської 

області, окрім міста Інгульця та Інгулецького району міста Кривого Рогу.  

2. Визнати дії публічного акціонерного товариства «Криворіжгаз» (ЄДРПОУ 

03341397), щодо висування до споживача [інформація з обмеженим доступом] 

додаткових, необґрунтованих вимог, у частині внесення змін у проектну та виконавчо – 

технічну документацію для відновлення газопостачання за їх адресами, порушенням 

законодавства про захист економічної конкуренції передбаченим пунктом другим статті 

50 та частиною першою статті 13 Закону України «Про захист економічної конкуренції» у 

вигляді дій суб'єкта господарювання, який займає монопольне (домінуюче) становище на 

ринку, що призвели до ущемлення інтересів споживачів, які були б неможливими за умов 

існування значної конкуренції на ринку. 

3. За порушення законодавства про захист економічної конкуренції, вказане в пункті 

2 резолютивної частини цього рішення, накласти на публічне акціонерне товариство 

«Криворіжгаз» (ЄДРПОУ 03341397) штраф у розмірі 68 000 (шістдесят вісім тисяч) грн. 

4. Зобов’язати публічне акціонерне товариство «Криворіжгаз» (ЄДРПОУ 03341397), 

припинити порушення законодавства про захист економічної конкуренції, вказане в 

пункті 2 резолютивної частини цього рішення, шляхом самостійного внесення змін у 

проектну та виконавчо – технічну документацію систем газопостачання за адресами: 

[інформація з обмеженим доступом], і відновити у десятиденний термін газопостачання на 

відключенні газові прилади за їх адресами, з дотриманням вимог нормативно-правових 

актів у сфері газопостачання. 

 

Голова адміністративної 

колегії               О. Я. ТУРКОВСЬКИЙ 
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